



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Жительница Кантемировского района осуждена за применение насилия к сотруднице полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летней жительницы Кантемировского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, утром 04 сентября 2018 года в ходе проведения профилактического рейда, направленного на выявление и оказание помощи несовершеннолетним и семьям, находящимся в социально-опасном положении, сотрудники полиции прибыли в домовладение 35-летней местной жительницы, состоящей на учете в системе профилактики. Последняя лишена родительских прав в отношении двух сыновей, в настоящее время воспитывает 2-летнюю дочь от сожителя. В связи с тем, что девочка была одета в неопрятную, грязную кофту, находилась без белья и обуви, от нее исходил резкий запах, свидетельствующий об отсутствии гигиенических процедур, в отношении матери был составлен материал о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родителем обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). Женщина была возмущена, возражала против привлечения к административной ответственности и отказалась от подписи в протоколе об административном правонарушении. Стражи порядка провели с местной жительницей профилактическую беседу и потребовали привести в порядок себя и дочь.

Вечером того же дня сотрудники полиции встретили нарушительницу на улице. Последняя, будучи в состоянии алкогольного опьянения, несла на руках малолетнюю дочь. Ее походка была шаткой, речь невнятной. Стражи порядка пояснили местной жительнице, что она совершает административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения) и потребовали пройти вместе с ребенком в автомобиль, чтобы проследовать в больницу для проведения освидетельствования. Последняя, не желая подчиняться законным требованиям сотрудницы ПДН, оказала ей сопротивление, причинив телесные повреждения.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

На предварительном следствии обвиняемая, ранее судимая за кражу, признала вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшей и свидетелей, в том числе очевидцев преступления, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить женщину в совершении указанного преступления - рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Кузнецов.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год 6 месяцев. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/1268889>